
 

 

 

GOVERNMENT SERCHHIP COLLEGE 

 

 

 

PARENTS FEEDBACK: 

ANALYSIS AND REPORT 

(2021 – 2022) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GSC PARENTS FEEDBACK: ANALYSIS AND REPORT (2021 – 2022) 
 

2 

 

Feedback from parents was gathered through a series of questions aimed at 

eliciting their opinions. A sample of the feedback form is provided below, 

translated into the mother tongue to ensure a clearer understanding of the 

questions. This approach aimed to facilitate parental participation and 

ensure that their perspectives were accurately captured. The questions 

covered various aspects of the educational experience, seeking input on 

teaching methods, curriculum content, extracurricular activities, parental 

involvement, and overall satisfaction with the institution. By collecting 

feedback from parents, the institution aimed to gain valuable insights into 

areas of strength and areas for improvement, ultimately enhancing the 

quality of education provided. 
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ANALYSIS AND RESULT: 

 

Feedback was received from 160 parents. As depicted in the chart provided, 

the "good" option was predominantly chosen by parents for most of the 

questions, followed by "very good". 
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RESULTS BASED ON EACH QUESTIONNAIRE: 

1. Do you feel that our teaching approach is adequately effective? 

RESULT: The "good" option received the highest rating, with 47.5% of 

respondents selecting it, followed by 35% choosing "very good". None of the 

respondents selected "not satisfactory". 

2. Your evaluation of the methods used by teachers to ensure that the 

learning process is sufficiently captivating for students. 

RESULT: Once more, the highest rating was achieved by the "good" option, 

with 48.75% of respondents selecting it, followed by 24.37% choosing 

"satisfactory". 

3. Your perspective on the relationship between teachers and students? 

RESULT: 37.5% of parents chose "good," closely followed by 35.62% 

selecting "very good." 

4. Your perspective on the curriculum your child is currently studying. 

RESULT: The most prevalent opinion among parents for this question was 

"Good," with 43.12% of respondents choosing it, followed by 33.75% 

selecting "very good." 

5. Equity in the distribution of grades and in college activities. 

RESULT: The majority of parents chose the "good" option, accounting for 

48.75%, while 6.25% expressed dissatisfaction by selecting the "not 

satisfactory" option. 

6. Your perspective on our co-curricular activities. 

RESULT: In response to this questionnaire, 46.87% of parents selected 

"Good," while 2.5% chose "Not satisfactory." 

7. As parents, do you allocate adequate time for your child to study while 

at home? 

RESULT: Among the five options, 46.87% of parents agreed, marking the 

highest response, while 19.37% strongly agreed with this question. 

8. How would you recommend our college to others? 

RESULT: 41.2% of parents selected the "very good" option, while an equal 

percentage of 26.87% chose both the "excellent" and "good" options. 
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SUMMARY OF COMMENTS AND SUGGESTIONS RECEIVED FROM 

PARENTS: 

Parent feedback indicates overall satisfaction with the college, particularly 

praising the positive relationship between students and teachers and the 

dedication of the teaching staff to student welfare and academic success. 

However, concerns are raised regarding the lack of healthy competition 

among students, with suggestions for teachers to introduce activities that 

promote academic improvement and a more structured learning 

environment. Additionally, there is a call for adjustments to the academic 

calendar, including later internal exam dates to optimize learning 

opportunities. 

While acknowledging the value of co-curricular activities, some parents 

express reservations about their potential impact on academic performance 

and advocate for a reduction in their quantity to ensure a better balance 

between extracurricular pursuits and academic studies. These insights 

highlight the importance of maintaining a supportive learning environment 

while also addressing practical concerns such as transportation and 

academic scheduling to further enhance the overall educational experience 

for students and parents alike. 


